



第十批省市援疆工作总结表彰暨第十一批省市援疆干部人才骨干欢迎大会举行

马兴瑞讲话 李邑飞何忠友出席

▲02版▼

自治区党委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会会议上的重要讲话精神和有关重要贺信精神

研究部署党内法规制定粮食安全乡村振兴等工作

马兴瑞主持会议

昌吉州棉花春播全面展开,种植区域进一步优化——

坚决退出生态脆弱区高风险区向优势区集中

03版



致敬劳动者 礼赞劳动美

◆ 昌平

乡村的田野上,农民为耕作忙碌;城市的工厂里,机器开足马力;大街小巷,外卖员、快递员穿梭不停……万千劳动者和追梦人,用汗水与智慧汇聚起奔腾向前的力量。

劳动节将至,向全州广大劳动者致以诚挚的祝福,向各条战线上的劳动模范和先进工作者表示崇高的敬意!

劳动是一切幸福的源泉。正是有千千万万劳动者在各自岗位上贡献聪明才智、挥洒辛勤汗水,才有今天国家的繁荣发展、人民的幸福生活。

要大力弘扬劳模精神,让劳动光荣蔚然成风。劳模是劳动者的杰出代表,他们身上展现的“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,是时代精神的生动体现。涵养崇尚劳动的社会氛围,能够在全社会倡导大家理解劳动的内涵,呼吁大家珍视劳动的价值,从而激发大家接续奋斗。

要关心和爱护劳动者,构建和谐劳动关系。要扫除制约广大劳动群众就业创业的体制机制和政策障碍,支持广大劳动群众积极就业、大胆创业,关心劳动者的工作、学习、生活,为他们的健康和幸福创造良好环境和条件,切实维护劳动者合法权益,帮劳动者排忧解难。

要加强劳动教育,积极培育深厚的劳动情怀。中共中央、国务院发布的《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》指出,要教育引导广大青少年崇尚劳动、尊重劳动,为其将来实现个人全面发展奠定坚实的思想基础。

社会主义是干出来的,新时代是奋斗出来的。让我们以劳模精神、劳动精神、工匠精神激励自己,撸起袖子加油干!



4月25日,昌吉州西部南山伴行公路项目的三屯河大桥正在加紧施工。该项目总投资28.49亿元,是自治区重点项目,建成后将成为“乌昌石”区域又一条东西通道,对优化“乌昌石”城市群路网结构、支撑“乌昌石”城市群高质量发展具有重要意义。

本报记者 何龙 摄

2023年新疆棉花高质量发展大会在昌举行

集聚众智探索产业发展新路径

03/04版